
ĐÁP ÁN  TUẦN 5 TIẾT 1 

Bài 50/30 

Bài 50,52 trang 30 
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b) 
1

 𝑥 − 𝑦 
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2𝑎𝑏

 𝑎− 𝑏 
 

 

b) 
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 𝑥 − 𝑦 
=

( 𝑥+ 𝑦)

  𝑥− 𝑦 ( 𝑥+ 𝑦)
=
 𝑥+ 𝑦

𝑥_−𝑦
 

 
2𝑎𝑏

 𝑎− 𝑏 
=
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  𝑎− 𝑏 ( 𝑎+ 𝑏)
=

2𝑎𝑏 ( 𝑎+ 𝑏)

𝑎−𝑏
 

ĐÁP ÁN TUẦN 5 – TIẾT 2 

Bài 1. Trục các căn thức ở mẫu: 

a) 
2

3 11


              b) 

5 3

5 3




 

c) 
1 1

3 2 2 3 3


 
 

KQ bài 1:  
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ĐÁP ÁN TOÁN 9 TUẦN 5 TIẾT 3 

Bài 26 SGK trang 88 



 

 

 

Giải: 

Ta có AB = AC.tanC 

          = 86 tan340 58(m) 

Vậy chiều cao của tháp là 58m 

Bài 27 SGK trang 88 

Giải tam giác ABC vuông tại A, biết rằng: 

a/ b = 10cm, C = 300 

b/ c = 10cm, C= 450 

Giải:  

 

a/ b = 10cm; =>  

Ta có: c = b. tanC = 10. 5,773 

11.54 

b/ c = 10cm, C = 450 

B = 900 – C = 450, b = c =10(cm), a = 10 214,142(cm) 

ĐÁP ÁN TOÁN 9 TUẦN 5 TIẾT 4 

 

Bài 31 SGK tr89 
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a) Vì ABC vuông tại B nên áp dụng hệ thức về cạnh và góc ta có        

AB = AC.Sin 540  6,472 cm  

b) Kẻ AH  CD (H  CD) 

Áp dụng hệ thức về cạnh và góc vào AHC vuông tại H ta có              

AH = AC. Sin 740 7,69 cm 

 Ta có:  

Tam giác AHD vuông tại H nên: 

SinD =  0,801=>  530 
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